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VEILIGHEIDSINFORMATIE 

 

 

Om een maximale veiligheid te verzekeren tijdens het bedienen van 

deze meter, dient men onderstaande richtlijnen in acht te nemen: 

 

 Gebruik de meter niet als hij of de meetsnoeren beschadigd 

zijn of als hij niet behoorlijk werkt. 

 Let erop dat u zich niet aardt tijdens elektrische metingen. 

Raak geen onbeschermde metalen buizen, stopcontacten, 

hechtingen e.d. aan die aardpotentiaal kunnen bevatten. 

Isoleer uw lichaam van de aarde door het dragen van droge 

kleding en rubberen schoeisel en door rubberen matten of 

goedgekeurd isolatiemateriaal te gebruiken. 

 Schakel de stroom naar het te testen circuit uit alvorens het 

circuit los te solderen of te onderbreken. Zelfs een kleine 

hoeveelheid stroom kan gevaarlijk zijn. 

 Opgelet wanneer u werkt met spanningen van meer dan 60V 

dc of 30V ac rms. Deze kunnen een elektrische schok 

veroorzaken. 

 Bij gebruik van de probes, uw handen achter de beschermrand 

houden die hiervoor speciaal voorzien is. 

 Een meetspanning die de limieten van de multimeter 

overschrijdt, kan schade of een elektrische schok veroorzaken. 

Respecteer dus altijd de meetspanning die vooraan op de 

meter vermeld is. 

 Nooit spanning aanleggen die het opgegeven maximum 

overschrijdt. 
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VEILIGHEIDSSYMBOLEN 

Dit symbool naast een ander symbool of  

aansluitklem wijst erop dat de gebruiker de 

handleiding moet raadplegen om schade aan 

het toestel of persoonlijk letsel te voorkomen. 

Deze WAARSCHUWING wijst op een mogelijk 

gevaarlijke situatie die de dood of ernstige 

verwondingen kan veroorzaken. 

OPGELET ! Deze situatie is gevaarlijk en kan 

het toestel beschadigen. 

De gebruiker mag de aansluitklem(men) 

vergezeld van dit symbool niet verbinden met 

een punt van het circuit waarop de spanning 

t.o.v. de aarde meer dan (in dit geval) 500 VAC 

of VDC bedraagt. 

Dit symbool bij één of meerdere klemmen wijst 

erop dat deze verbonden zijn met bereiken die 

bij normaal gebruik onderhevig zijn aan 

bijzonder gevaarlijke spanningen. Om een 

maximale veiligheid te verzekeren mag men de 

meter en de meetsnoeren niet aanraken 

wanneer deze klemmen onder spanning zijn. 

 

 

 

Input Limits 

Function Maximum Input 

V DC ,  V AC or frequency 1000V DC or 

750V AC 

Resistance, Capacitance 

Diode test, Continuity 

250V DC/AC 

WARNING 

CAUTION 

MAX  

500V 
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BEDIENINGSPANEEL 

1. LCD display, 6000 meetpunten 

 met symbolen 

2. Functieschakelaar 

3. Positieve ingangsklem 

4. COM (negatieve) ingangsklem 

5. R/C/D/Continuïteit, AC/DC  

selectietoets 

6. V/Hz selectietoets 

7. Bereikschakelaar 

8. Data Hold  

9. MAX. Hold  

 

SYMBOLEN EN INDICATORS 

•))) Continuïteit 

Diodetest 

  micro (amps) 

 m milli (volts, amp.) 

 k kilo (ohm) 

 ohm 
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SPECIFICATIES 

Instrument in overeenstemming met: EN61010-1 

Isolatie: Klasse 2, Dubbele isolatie 

Overspanningscategorie: CATIII 600V, CATII 1000V 

Display: LCD, 6000 meetpunten met functie-indicatie 

Polariteit: Automatisch, (-) negatieve polariteit 

Overschrijding bereik: “OL” indicatie 

Gevaarsymbool: “ ” als de uitlezing meer bedraagt dan 30V in 

ACV of DCV 

Indicatie zwakke batterij: “BAT” wordt weergegeven als de 

batterijspanning lager is dan de 

bedrijfsspanning 

Meetfrequentie: 3 maal per seconde (spanningsmodus) 

Autoscanmodus: de meter selecteert automatisch de juiste modus 

en het juiste bereik 

Auto power off: de meter gaat automatisch over in sluimermodus 

na 10 minuten non-activiteit 

Bedrijfstemperatuur & -vochtigheid: 0°C tot 50°C (32 °F tot 

122 °F) bij < 70 % relatieve vochtigheid 

Opbergtemperatuur & -vochtigheid: -20°C tot 60°C (-4
 
°F tot 

140
 
°F) bij < 80 % relatieve vochtigheid 

Intern gebruik, max. hoogte: 2000m 

Vervuilingsgraad: 2 

Voeding: 1 batterij 9V, NEDA 1604, IEC 6F22. 

Afmetingen: 150 (H) x 70 (B) x 40 (D) mm 

Gewicht: circa: 232g 
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Elektrische kenmerken voor Scanmodus 

Parameter Testvoorwaarde Typ.waarde 

AC/DC V scanmodus 

gevoeligheid@1KHz 

10MΩ 

ingangsimpedantie 

400mV 

RDC scanmodus  

CAP gevoeligheid  

 400pF 

RDC scanmodus  

DIODE gevoeligheid 

Doorlaatspanning 0.8V 

Nauwkeurigheid opgegeven bij 18 °C tot 28 °C (65
 
°F tot 83

 
°F),  

RV < 70 % 

 

DC spanning (Auto-ranging) 

Bereik Resolutie Nauwkeurigheid 

600.0mV 0.1mV ± 0.5% uitl. + 2 dgts 

6.000V 1mV 

± 1.2% uitl. + 2 dgts 60.00V 10mV 

600.0V 100mV 

1000V 1V ± 1.5% uitl. + 2 dgts 

Ingangsimpedantie: 10M 

Maximumingang: 1000V dc of 750V ac rms 

 

AC spanning (Auto-ranging boven 400mV) 

Bereik Resolutie Nauwkeurigheid 

600.0mV 0.1mV ± 1.5% uitl. ± 30 dgts 

6.000V 1mV ± 1.2% uitl. ± 3 dgts 

60.00V 10mV 
± 1.5% uitl. ± 3 dgts 

600.0V 100mV 

750V 1V ± 2.0% uitl. ± 4 dgts 

Ingangsimpedantie: 10M. 

Frequentiebereik: 40 tot 400Hz  

Maximumingang:1000V dc of 750V ac rms. 
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Weerstand (Auto-ranging) 

Bereik Resolutie Nauwkeurigheid 

600.0 0.1 ± 1.2% uitl. ± 4 dgts 

6.000k 1 ± 1.0% uitl. ± 2 dgts 

60.00k 10 

± 1.2% uitl. ± 2 dgts 600.0k 100 

6.000M 1k 

60.00M 10k ± 2.0% uitl. ± 3 dgts 

Ingangsbeveiliging: 250V dc of 250V ac rms. 

Noot:*  Als de autoscanmodus is ingesteld, kan men eveneens 

een continuïteitstest doen. 

** Als de autoscanmodus is ingesteld, is het 

60.00Mbereik niet beschikbaar. 

Capaciteit (Auto-ranging) 

Bereik Resolutie Nauwkeurigheid 

6.000nF 1pF ± 5.0% uitl. ± 50 dgts 

60.00nF 10pF ± 5.0% uitl. ± 7 dgts 

600.0nF 0.1nF 

± 3.0% uitl. ± 5 dgts 6.000uF 1nF 

60.00uF 10nF 

600.0uF 0.1uF ± 5.0% uitl. ± 5 dgts 

6.000mF 1uF ± 5.0% uitl. ± 5 dgts 

30.00mF 10uF ± 10.0% uitl. ± 5 dgts 

De 6.000mF en 30.00mF bereiken zijn niet beschikbaar voor 

scanmodus. 

Ingangsbeveiliging: 250V dc of 250V ac rms. 

 

Frequentie (Auto-ranging) 

Bereik Resolutie Nauwkeurigheid 

6.000KHz 1Hz ± 1.5% uitl. ± 5 dgts 

60.00KHz 10Hz ± 1.2% uitl. ± 3 dgts 

100KHz 100Hz ± 1.5% uitl. ± 4 dgts 
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Overspanningsbeveiliging: 250V dc of ac rms.  

Gevoeligheid: 250V (<60Hz); 50V (60 bij 400Hz); 5V (401 bij 

100KHz) 

 

Diodetest 

Teststroom Resolutie Nauwkeurigheid 

0.3mA typisch 1 mV ± 10% uitl. ± 5 dgts 

Onbelaste spanning: 2V dc typisch 

Buzzer geactiveerd :≤30mV. 

Overspanningsbeveiliging: 250V dc of ac rms. 

 

Akoestische continuïteitstest 

Hoorbare drempel: minder dan 30 teststroom: <0.3mA 

Overspanningsbeveiliging: 250V dc of ac rms. 

 

WERKING 

WAARSCHUWING: Gevaar voor elektrische schok. 

Hoogspanningscircuits, zowel AC als DC, zijn zeer gevaarlijk 

en moeten met de grootste omzichtigheid behandeld worden. 

1.  De functieschakelaar steeds op OFF zetten als de meter niet 

gebruikt wordt. De meter is voorzien van een Auto OFF functie 

waarbij hij automatisch in sluimermodus overgaat na 10 minuten 

non-activiteit. 

Als “OL” tijdens een meting wordt weergegeven, dan 

overschrijdt de waarde het geselecteerde bereik. Selecteer een 

hoger bereik.  

 

NOOT: in bepaalde lage AC en DC spanningsbereiken, waarbij de 

testsnoeren niet met een toestel verbonden zijn, geeft het display 

soms een willekeurige en onstabiele waarde weer. Dit is normaal en 

wordt veroorzaakt door de hoge ingangsgevoeligheid. De uitlezing 

wordt stabiel en correct als men het toestel op een circuit aansluit. 
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MODE schakelaar 

Als men het toestel aanschakelt of de MODE schakelaar langer dan 

1 seconde indrukt, is het toestel ingeschakeld op autoscanmodus. 

In deze modus selecteert de meter automatisch de modus en het 

bereik. Drukt men gedurende minder dan 1 seconde op deze 

schakelaar, dan kan men een meetfunctie selecteren.  

◇ scan of DC/AC spanning 

◇ scan of weerstand/continuïteit/diode/capaciteit 

Als men de schakelaar langer dan 2 seconden indrukt, gaat de 

meter over in sluimermodus. Om terug aan te schakelen, de MODE 

schakelaar 1 seconde indrukken of de functieschakelaar op OFF 

zetten en daarna weer aanschakelen. 

 

BEREIKSCHAKELAAR 

Als de meter voor het eerst wordt aangeschakeld, start hij 

automatisch op in autoscanmodus. Het toestel selecteert dan het 

beste bereik voor de meting en deze modus is over het algemeen 

aanbevolen voor de meeste metingen. In sommige situaties waarbij 

een manuele bereikkeuze vereist is, gaat men als volgt tewerk: 

1. Druk op de MODE schakelaar. De indicatie “AUTO” wordt 

weergegeven. 

2. Druk op de bereikschakelaar. De indicatie “AUTO” verdwijnt en 

de indicatie “MANU” verschijnt. 

3. Druk op de bereikschakelaar om door de beschikbare bereiken  

te bladeren totdat u het gewenste bereik selecteert. 

4. Druk op de bereikschakelaar en houd deze langer dan 1 

seconde ingedrukt om van manuele naar automatische modus 

over te schakelen. 
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HOLD schakelaar 

Met de data-holdfunctie kan u de uitlezing "bevriezen" voor latere 

referentie. 

1. Druk op de DATA HOLD toets om de uitlezing op het scherm te   

 “bevriezen”. De indicatie “HOLD” wordt weergegeven. 

2. Druk op de DATA HOLD schakelaar voor normale werking. 

 

MAX/MIN schakelaar 

De meter geeft de maximum- of minimumwaarde van de ingang 

weer in Max/Min mode. Als men voor het eerst op de Max/Min 

schakelaar drukt, geeft het scherm de maximumwaarde weer. Als 

men nogmaals drukt, wordt de minimumwaarde weergegeven. 

Drukt men een derde maal op Max/Min, dan wordt de huidige 

waarde weergegeven. De meter gaat terug over in normale werking 

als men de Max/Min schakelaar langer dan 1 seconde indrukt. Als 

men de HOLD schakelaar indrukt in Max/Min modus, dan stopt de 

meter met het updaten van de maximum- of de minimumwaarde. 

 

VHz schakelaar 

Als men spanningsmeting selecteert, is de VHz functie beschikbaar. 

Druk op de VHz toets voor frequentiemeting. 

 

DC SPANNINGSMETINGEN 

OPGELET:  Meet geen DC spanning als er een motor op het 

circuit aan- of uitgeschakeld wordt. Dit kan hoge 

spanningspieken veroorzaken en de meter beschadigen. 

1. Zet de functieschakelaar op V DC/AC. Druk op de MODE 

schakelaar voor selectie van auto scan of V DC. 
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2. Verbind het zwarte meetsnoer met de negatieve (COM) klem en  

het rode meetsnoer met de positieve (V) klem. 

3. Raak met de probepunten het te testen circuit aan. Let op de 

juiste polariteit (rood snoer met positieve klem, zwart snoer met 

negatieve klem). 

4. Lees de spanning op het display. De waarde wordt 

weergegeven met het decimaal punt. Als de polariteit 

omgekeerd is, verschijnt er een minteken vóór de waarde. 

 

AC SPANNINGSMETINGEN 

WAARSCHUWING:  Gevaar voor elektrische schok. Soms zijn 

de probepunten niet lang genoeg om een goed contact te 

hebben met de componenten onder spanning in bepaalde 240V 

stopcontacten door het feit dat de contacten verzonken zijn. Als 

gevolg hiervan geeft het display soms 0 volt weer terwijl in 

werkelijkheid het stopcontact onder spanning is. Let er dus op 

dat de probepunten de metalen contacten in het stopcontact 

goed raken alvorens te veronderstellen dat er geen spanning 

aanwezig is. 

 

OPGELET: Meet geen AC spanningen als er een motor op het 

circuit aan- of uitgeschakeld wordt. Dit kan hoge 

spanningspieken veroorzaken en de meter beschadigen. 

1. Zet de functieschakelaar op V DC/AC. Druk op MODE voor 

selectie van auto scan of V AC. 

2. Verbind het zwarte meetsnoer met de negatieve (COM) klem en 

het rode met de positieve (V) klem. 

3. Raak met de probepunten het te testen circuit aan. 

4. Lees de spanning op het display. Het display geeft de waarde 

weer met decimaal punt en symbool (AC, V, enz.). 



 12 

WEERSTANDMETINGEN 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, 

de stroom naar het te testen circuit uitschakelen en alle 

condensators ontladen alvorens de weerstand te meten. 

Verwijder de batterij en ontkoppel de lijnsnoeren. 

1. Zet de functieschakelaar op           en druk op de MODE 

toets voor selectie van autoscan- of weerstandmodus. 

2. Verbind het zwarte meetsnoer met de negatieve (COM) klem en 

het rode meetsnoer met de positieve  klem. 

3. Raak met de probepunten het circuit of een gedeelte ervan aan. 

Het is aan te raden één zijde van het te testen deel los te 

koppelen zodat de rest van het circuit geen invloed kan hebben 

op de weerstandwaarde. 

4. Lees de weerstandwaarde af. Het display geeft de waarde weer 

met decimaal punt en symbool. 

CONTINUITEITSTEST 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, 

nooit de continuïteit meten op circuits of geleiders onder 

spanning. 

1.  Zet de functieschakelaar op          en druk op MODE voor 

selectie van autoscan- of continuïteitsmodus totdat het 

betreffende symbool verschijnt. 

2.  Verbind het zwarte meetsnoer met de negatieve (-) klem (COM) 

en het rode meetsnoer met de positieve (+) klem (). 

3.  Raak met de testprobepunten het circuit of de geleider aan die u 

wenst te testen. 

4.  Bij een weerstand van minder dan 30, hoort men een 

geluidssignaal. Het display geeft de huidige weerstand weer. 
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DIODETEST 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, 

geen diode testen die spanning bevat. 

1.  Zet de functieschakelaar op           en druk op MODE voor 

selectie van autoscan- of diodemodus totdat het symbool         

   wordt weergegeven. 

2.  Verbind het zwarte meetsnoer met de negatieve (-) klem (COM) 

en het rode meetsnoer met de positieve (+) klem (). 

3.  Raak met de probepunten de te testen diode of halfgeleider 

aan. Noteer de uitlezing. 

4.  Keer de probepolariteit om door de positie van de probe te 

veranderen. Noteer de uitlezing. 

5.  De diode of junctie kan als volgt geëvalueerd worden: 

A.  Als de ene uitlezing een waarde weergeeft en de andere 

OL, dan is de diode(junctie) in orde. 

B.  Geven beide uitlezingen OL weer, dan is de diode (junctie) 

  open. 

C.  Zijn beide uitlezingen zeer klein of gelijk aan 0, dan is de 

    diode (junctie) kortgesloten. 

 

NOOT: De waarde op het display tijdens de diodetest is de 

doorlaatspanning. 
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CAPACITEITMETINGEN 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, 

de stroom naar het te testen toestel uitschakelen en alle 

condensatoren ontladen alvorens een capaciteitmeting te doen. 

Verwijder de batterij en ontkoppel de lijnsnoeren. 

1.  Zet de functieschakelaar op           en druk op MODE voor  

 selectie van autoscan- of capaciteitmodus. 

2.  Verbind het zwarte meetsnoer met de negatieve (COM) klem en 

het rode meetsnoer met de positieve  klem. 

 Raak met de probepunten het circuit of een gedeelte ervan 

aan. Het is aan te raden één zijde van het te testen deel los te 

koppelen zodat de rest van het circuit geen invloed kan hebben 

op de weerstandwaarde. 

3.  Lees de capaciteit op het display. Het display geeft de waarde 

  met decimaal punt en symbool weer. 

NOOT: Voor een nauwkeurige meting moet een condensator 

ontladen worden voordat de meting begint. De meter heeft een 

ingebouwde ontlaadfunctie om de condensator automatisch te 

ontladen. In ontlaadmodus geeft het display “dIS.C” weer. 

Ontladen via de meter verloopt traag. Het is aanbevolen om de 

condensator met een ander apparaat te ontladen. 

 

FREQUENTIEMETING 

1.  Zet de functieschakelaar op V DC/AC en druk op de VHz toets 

om de frequentiemodus te selecteren. 

2.  Verbind het zwarte meetsnoer met de negatieve (-) klem (COM) 

en het rode meetsnoer met de positieve (+) klem (F). 

3.  Raak met de probepunten het te testen circuit aan. 

4.  Lees de frequentiewaarde op het display. Het display geeft de 

waarde met decimaal punt en symbool (kHz) weer. 
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VERVANGEN VAN DE BATTERIJ 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, de 

meetsnoeren loskoppelen uit de spanningsbron alvorens de 

batterijhouder te openen. 

1.  Als de batterij uitgeput is of als de spanning lager is dan de 

bedrijfsspanning, wordt het bericht “BAT” links op het display 

weergegeven. De batterij moet dan vervangen worden. 

2.  Volg de instructies voor het installeren van de batterij. 

3.  Recycleer de oude batterij. 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, de 

meter niet gebruiken voordat de batterijhouder goed 

vastgeschroefd is. 

INSTALLEREN VAN DE BATTERIJ 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, de 

meetsnoeren loskoppelen uit de spanningsbron alvorens de 

batterijhouder te openen. 

1. Ontkoppel de meetsnoeren uit de meter. 

2. Schroef de batterijhouder los. 

3. Installeer de batterij in de houder en let op de juiste polariteit. 

4. Schroef het deksel van de batterijhouder terug vast. 

WAARSCHUWING: Om een elektrische schok te voorkomen, 

de meter niet gebruiken voordat de batterijhouder terug 

vastgeschroefd is. 

NOOT: Als de meter niet behoorlijk werkt, controleer dan of de 

batterij nog goed is en of ze correct geïnstalleerd is. 

 


